

除了漫威和Lady Gaga 奥斯卡还刷新 这些“第一次”

北京时间25日上午,第91届奥斯卡金像奖揭晓,多个奖项尘埃落定,其中刷新了多个“第一次”。漫威出品的电影《黑豹》迎来第一个奥斯卡奖项,Lady Gaga凭借《Shallow》收获首个最佳原创歌曲奖。《波西米亚狂想曲》拉米·马雷克和《宠儿》奥利维亚·科尔曼首次提名即获得最佳男女主角。《绿皮书》获得最佳影片,《罗马》阿方索·卡隆获得最佳导演。由华裔女导演石之予执导的短片《包宝宝》(Bao)还获得了最佳动画短片。 □ 综合

《绿皮书》获最佳影片

《绿皮书》成功拿下奥斯卡最佳影片奖。此外,它还拿下了最佳原创剧本、最佳男配角等三个奖项。这也是马赫沙拉·阿里的第二个最佳男配角奖,2017年,他曾凭借《月光男孩》获得最佳男配角奖。《绿皮书》将于3月1日也就是本周五全国上映。其实在奥斯卡前一天,《绿皮书》就在包括合肥在内的全国数十个城市举行超前点映,收获了空前好口碑。观影当日,很多人都是和好朋友一起来的,温暖的友情故事唤起了他们强烈的共鸣,更有观众被台词“世界上那么多孤独的人,因为他们没有勇气迈出第一步”打动,评价其为年度金句。

《罗马》在本届奥斯卡收获也颇多,包括最佳导演、最佳外语片、最佳摄影等三个奖项。

奥斯卡的中国元素

在本届奥斯卡中,也有很多值得关注的中国元素。由华裔女导演石之予执导的短片《包宝宝》获得了最佳动画短片。

入围最佳动画短片的还有一部中国作品,即《冲破天际》(One Small Step),该片以中国女航天员王亚平和刘洋为原型,由华裔导演张少甫带领来自武汉的13人团队和来自洛杉矶的8人团队完成。



安徽举重选手江滨世界杯摘银

星报讯(记者 江锐) 2月24日,2019年举重世界杯暨东京奥运会资格赛在福州市马尾体育馆继续进行。在男子81公斤级比赛中,23岁的安徽选手江滨以155公斤的成绩夺得抓举亚军,他在挺举比赛中以190公斤获得第四名,总成绩345公斤获得第四名。去年世锦赛挺举冠军、中国名将李大银夺得该级别抓举、挺举和总成绩三项冠军,并打破了总成绩的世界纪录。

本次比赛由国际举重联合会(IWF)主办,本次比赛专门邀请了世界排名前十的各国运动员来参赛,世界纪录保持者卡什丽娜、伊拉克,朝鲜的严润哲、林贞心等许多“重量级”选手悉数登场。中国、美国、日本、朝鲜、韩国、印度尼西亚、越南、意大利等16个国家和地区的120多名举重运动员上场角逐。

此次比赛,中国举重代表队派出安徽籍奥运会冠军孟苏平以及邓薇、杨哲等20名选手参赛。

《皓镧传》收官 “育儿理念”碰撞获赞

星报讯(记者 吴笑文) 由于正担任总制片人,李达超执导,吴谨言、茅子俊、聂远等主演的《皓镧传》日前收官。剧中赢异人(茅子俊 饰)李皓镧(吴谨言 饰)携手共同探索“育儿经”,不同的“育儿理念”碰撞获赞。

伴随着剧情的层层深入,过程中也展现了异人皓镧的“育儿理念”。赢异人对待孩子严加管教,督促赢政学管理政。而皓镧的“育儿理念”有所不同,虽为慈母却并未处处溺爱,心疼政儿辛苦,也只是为他多争取了些休息时间。网友称赞该剧对为人父母者具有教育意义,让人深思。此前《皓镧传》中为独立女性发声的内容,使很多观众表示赞同,这回的“育儿理念”同样具有深意。

钟爱大乐透,精心选号码

宿州购彩者喜获16万

近日,体彩超级大乐透第18144期开奖,开奖号码为“06、17、18、24、31+07、11”。宿州萧县3419020246号销售网点传来喜讯,一购彩者喜获大乐透二等奖(追加)2注,三等奖(追加)1注,合计奖金163612元。

第二天,中奖者孙先生(化姓)来到宿州市体彩分中心,领走了奖金。据了解,孙先生是体育彩票的忠实粉丝,尤其钟爱大乐透玩法,虽然投入不多,但每次看着自己精心挑选的大乐透号码形成一张彩票,孙先生觉得特别有成就感。

说起选号来,孙先生分析得头头是道:“单选只适合刚接

触大乐透的新手,像我们这样的老手是不会选的,因为概率太低了,你瞧我,一期花上9块钱,买个5+3小复式,没有压力,还能提高中奖概率。功夫不负有心人,这次终于中得大奖啦,两注追加二等奖到手,还赠送一注追加三等奖,性价比杠杠的。”

领奖过后,孙先生将奖金妥妥地装到口袋里,并表示,自己购买大乐透这么多年,大乐透已经成为他生活的一部分,中奖固然令人高兴,不中奖也可以为公益事业做贡献。他会继续发挥自己的聪明才智,将大乐透购彩之旅进行下去。 □ 吴倩倩

小玩法也精彩

亳州购彩者收获10万

近日,体彩排列三第19009期开奖,位于亳州市的3427027135体彩网点中出109注,其中100注为一人所中得,奖金达104000元。

体彩排列三虽不是大盘玩法,但凭其简单易中的特点还是吸引了一批忠实粉丝,该玩法直选奖金单注1040元,中得再多也不用交税,更是提升了中奖者的中奖体验。据了解,独揽100注10万余元奖金的是家住亳州市的怀先生,他自称购彩已有数年,热衷于对体彩排列三玩法的研究,这次能幸运中得10万余元与他平时的深入琢磨密不可分。怀先生表示,此次直选两注6、6、8并加以50倍的投注,一共花了200元钱,之所以把宝都压到这一组号码上,是因为自己相信这组号码一定会中,还有就是排除买彩票的最大禁忌,看准了就一定要买,不能犹豫不决。谈到购彩心得,怀先生说,买彩票就像打仗一样,一定要快准狠,才能把奖金收入囊中。但比收获奖金更重要的是购彩的乐趣,几个号码之间的随意组合,变化万千,只有细细品味,才能体会到其中的乐趣。“有人觉得排列三奖金少,不屑一顾,我认为只要深入其中,小玩法也很精彩。”

公益体彩,乐善人生。体育彩票所传达的公益精神被广泛传播,购买彩票是生活的调味剂。 □ 李英

生日号码守号

安庆购彩者喜中10万

近日,体彩排列五玩法第18339期开出号码:“84123”,当期全国共中出69注,其中一注花落安庆市建设路万豪逸景对面的14037网点。该网点的购彩者A先生(化姓)凭借一张仅花费6元的彩票,便喜中10万元。

第二天上午,在得知中奖消息后,A先生早早地来到安庆市体彩分中心办理兑奖手续。A先生小心翼翼地钱包里拿出中奖票递给兑奖处的工作人员。在兑奖等待的间隙,可以清楚地看出他中奖后的激动和喜悦。据了解,A先生是该网点的忠实彩票购买者,并且长期购买体彩竞彩玩法,在尝试过几种玩法后,他觉得排列五这种玩法简单,只需在0~9十个号中选取五个号进行投注即可,而且奖金丰厚。于是,他将家人的生日号码,组成三注号码,坚持每天花费6元,在守号整整一个月后中了大奖,运气好到爆棚。

谈起奖金的用途,A先生称,领奖前一晚就规划好了:先请朋友们聚一聚,好好分享一下中奖的喜悦,剩下的奖金带家人出去旅游,到处玩玩。 □ 丁少锋

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

顶呱刮让他“日进斗金”

这两天,位于阜阳市清河路啤酒厂对面的17056网点时不时传出阵阵欢笑声,经过彩票店门口的人不禁进去探个究竟,原来是有人在刮“顶呱刮”即开彩票,不断刮出奖金引起的阵阵笑声。

刮奖的是一位老彩民张先生,他对体彩的各种玩法都有兴趣,其中最爱买“大乐透”“11选5”“顶呱刮”。他认为偶尔购买彩票,在奉献爱心的同时,还可以缓解工作中的压力,尝试一下自己的运气好坏。所以一有空,他就到家附近的体彩网点,买上几注彩票或者刮几张“顶呱刮”。

近日,张先生像往常一样来网点买彩票,一眼就相中了面值20元的“日进斗金”,觉得票面设计很有意思,寓意也很好,便让销售员为他拿出5张刮了起来。前面几张中了几个20元,当他刮到第4张时,看到彩票上和中奖号码相同,幸运地中得1000元奖金。张先生笑着说:“这款即开票太好了,真的是让我‘日进斗金’啊!” □ 郭慧